

未来路街道“实践所”“志愿站”揭牌

本报讯 近日,未来路街道“新时代文明实践所”“学雷锋志愿服务站”在聂庄党群服务中心揭牌。“新时代文明实践所”的启动和运行,不仅使未来路成为金水区首家正式挂牌运行“实践所”的街道,也成为未来路街道筑牢意识形态阵地的“讲习所”。

未来路街道充分发挥党建引领作用,整合各类资源,调动各方力量,创经验、造亮点、树品牌,打造出具有未来特

色的新时代文明实践所和学雷锋志愿服务站,并且走在全区前列。

未来路街道新时代文明实践所和学雷锋志愿服务站挂牌运行,标志着未来路街道新时代文明实践和志愿服务工作迈入新的发展阶段,必将有力推动全国文明城市创建工作,进一步筑牢意识形态主阵地,深入动员广大党员群众参与到志愿服务工作中。

未来路街道新时代文明实践所和学

雷锋志愿服务站的正式成立,既是为加强党的基层意识形态工作提供思想阵地,也是为培育和践行社会主义核心价值观提供实践阵地。

街道党工委书记聂思军表示:“文明实践所和学雷锋志愿服务站的正式揭牌,让街道在金水区建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态进程中迈出了坚实一步。”

记者 王翠 通讯员 华凯 王倩倩

英协社区大学举办联欢会

本报讯 近日,凤凰台街道英协社区大学在街道党群服务中心举办了“2018与爱同行”主题联欢会。社区志愿者及居民群众参加了联欢会。

一曲优美的《采茶舞》拉开联欢会的序幕,仿佛把人们带到秀美的江南;古筝演奏《渔舟唱晚》的美妙之音从指尖流淌而出;京剧《梨花颂》声腔洪亮;走秀《采薇》舞姿翩翩;诗朗诵、红歌合唱《绒花》等精彩的节目让台下观众拍手叫好。多才多艺的社区大学的学员们为居民群众献上了一场精彩纷呈的文化盛宴。

活动中,英协社区党支部还对2018年优秀社区志愿者进行了表彰,并颁发了荣誉证书。

记者 鲁慧 通讯员 王文雯

公安干警走进幼儿园 现场组织反恐防暴应急演练

本报讯 校园安全事关社会大局和谐稳定,事关广大人民群众的幸福安宁。为提高校园安全防范水平和师生防范意识,近日,郑州市公安局丰产路分局在省直机关第二幼儿园举行了反恐应急演练。分局警务教官牛成柱和社区民警、校园全体师生参加演练。结合当前社会的安全形势,民警介绍应急事件注意事项,同时,结合案例,民警向师生讲授安全防范常识,以及应对措施。为使师生亲身体验应急事件发生时的正确应对和处置方法,在演练校园火灾、暴恐事件发生时,民警讲授共同应对和处置应急事件的具体方法。

此次演练,一方面强化了校园应急处置水平,确保第一时间快速反应,果断处置,另一方面提高了师生防范意识,遇到突发事件,正确避险,防止危害发生。记者 鲁慧 通讯员 李建龙 文/图



文联社区爱心捐赠暖人心

本报讯 经八路街道文联社区党总支的直管党员朱淑贞是一位有近60年党龄的老党员。近日,朱淑贞来到文联社区,将自家的旧衣物交给社区党总支,希望党总支把衣物捐给有需要的人。这已经是朱淑贞第三次到社区捐赠衣物奉献爱心。

朱淑贞说:“作为一名老党员应当为人民做贡献,我们的旧衣物可得到充分的利用,不仅节约资源,还可以减少垃圾与污染,利于环境的保护。我们要用爱心给这些旧衣服增添新的光彩,给它们重现价值的机会。”

记者 鲁慧 通讯员 郑梦赫

金水区多方协调 解除群众后顾之忧

本报讯 近日,家住金水区文化路83号院的142户居民非常忧心,他们居住的房屋倾斜,墙体开裂。此事引起了金水区委、区政府及人大东风路街道工委的重视,东风路街道人大代表张双喜、梁振国、周桂荣等人组织召开相关专业人员专题会,对居民要求整体拆迁的意见表示同意。

当日,金水区委、区政府立即成立由区直相关部门110人参加的联合工作组,动员配合群众搬迁。东风路办事处又立即抽调107名工作人员进驻楼院开始逐户逐人动员撤离。同时,区政府立即拨付300万元资金做保障,解除群众搬迁后顾之忧。

记者 张国庆 通讯员 陈亚东

社区关怀老党员暖人心

本报讯 近日,带着对老党员及辖区困难老人的牵挂与关怀,六合苑社区党支部联合星光社工党支部走访慰问辖区内老党员及困难老人。社区支部委员和社工深入了解了高龄党员和群众生活中的实际困难和问题,详细了解了老党员的身体状况、家庭情况等,对他们多年来为党组织所做贡献表示感谢,并送上慰问品和问候。鼓励他们以乐观的心态面对困难,关怀生病群众保重身体,坚定信心战胜疾病,告诉他们党和社区时刻关怀着他们。希望他们有困难找组织,党组织及社区会真心实意为他们解决实际困难。

记者 张国庆 通讯员 丁晶晶

杨金路街道一大波活动惠民利民

防艾活动提高防范意识

本报讯 近日,杨金路街道联合金水区疾病预防控制中心、卫计办、新阶层爱心人士和志愿者在马林村工地举办了以“知艾防艾 共享健康”为主题的健康宣传活动。宣传人员用通俗易懂的语言向农民工讲解《HIV/AIDS告知信息》《携手抗艾重在预防》等知识,告诉他们提高自身防病意识。活动现场护士还为前来咨询的农民工测量血压血糖,开展一对一健康指导。活动当天共计发放宣传册、水杯、抽纸、手套等宣传品2300余份。

记者 鲁慧 通讯员 李国丽 赵春阳

筹集善款救助巡防队员

本报讯 近日,48岁的杨金路巡防队员宰京波身患肾衰竭,急需救助。他是家里的顶梁柱,家里还有个正在上高中的女儿。

杨金路街道第一时间组织捐款活动,短短半个小时,便筹集到善款5148元,并将善款和慰问品送到宰京波病床前。宰京波眼泛泪花,哽咽地说道:“十分感谢咱杨金路巡防队的弟兄们,我一定会战胜病魔,重新回归到咱们温暖的大家庭。”

记者 鲁慧 通讯员 芦博云 尹冰一

国家宪法日宣传法治教育

本报讯 近日,杨金路街道联合司法所围绕国家宪法日开展系列法治宣传教育活动。

大力开展集中法治宣传活动。充分利用微信公众号、辖区LED显示屏、宣传栏等,开展宪法和党内法规宣

开展免费孕前优生检查

本报讯 近日,杨金路街道联合卫计办、金水区妇幼保健所在杨金路卫生服务中心开展免费孕前优生检查。

办事处工作人员为前来咨询检查的待孕夫妇建档立卡,向备孕夫妇普

传。走进行政村开展宪法宣传。大力开展党员干部学习宪法教育活动。在办事处五楼会议室举办了宪法日法制宣传专题讲座,办事处全体工作人员集中观看了宪法宣传短片。

记者 鲁慧 通讯员 王艳杰

及优生健康知识,并对现场89对备孕夫妻开展了血样、尿样、B超、妇科、男科等项目的细致检查,将优质服务实实在在送给辖区群众。

记者 鲁慧 通讯员 赵春阳 尹冰一

让农民搭上电商致富“快车”

本报讯 近日,杨金路农村电商培训班在杨金路街道办事处正式开班。此次培训涉及农村电商理论及实操培训等内容,着重讲解了农村电商营销模式和营销技巧,并通过现场手机实

操、小组分角色演练等方式将电商知识学活用,以保障辖区农民从事电商活动时的合法权益。

记者 鲁慧 通讯员 王艳杰 尹冰一

党员活动日助力环境大整治

本报讯 近日,杨金路街道开展了“助力环境大整治 相约党员活动日”活动。

办事处主任王刚通报了近期城乡接合部环境综合整治工作开展情况。

随后,党员志愿者们清理了道路两侧的杂物。党员活动日活动不仅增强了党组织的凝聚力,还为辖区群众营造了文明、健康的环境。

记者 鲁慧 通讯员 李国丽 张倩